

# Buletin Duminical

24 August 2014



Piatra Neamț: Turnul lui Ștefan cel Mare (1499)

## Locul de strajă

*„M-am dus la locul meu de strajă, și stam pe turn ca să veghez și să văd ce are să-mi spună Domnul, și ce-mi va răspunde la plângerea mea” (Habacuc 2:1).*

Turnul de strajă și veghe, pentru proorocul Habacuc a fost locul lui de retragere, de liniște, de meditație, de așteptare. Era frământat în sufletul său, avea nedumeriri în legătură cu lucrările Domnului, erau multe întrebări la care nu găsea nici un răspuns, și s-a adresat lui Dumnezeu cu ele. Răspunsul n-a venit însă din partea lui Dumnezeu decât după ce Habacuc s-a retras din zgomotul lumii, a fugit de părerile oamenilor, s-a ascuns într-un loc de strajă, unde să fie liniște, și unde să nu mai audă decât glasul Domnului. Turnul de veghe a fost pentru Habacuc locul lui de așteptare. Într-un veac al vitezei, Dumnezeu ne cheamă să punem frână, să ne oprim, să stăm pe loc, fiindcă vrea să ne spună ceva... E uimitor că Dumnezeu ne așteaptă în locul de strajă, în colțul de lume cel mai retras, și așteaptă, și așteaptă! El poate să ne vorbească oriunde, dar ne așteaptă în locul nostru de strajă...

*Biserica Baptistă Română „Betel” — 330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068*

*Servicii de închinăciune: duminică dimineața 10:00-12:00; după amiază, 5:00-6:30; miercuri seara 7:00-8:00. Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00  
Internet - <http://www.betelchurch.org>*

## E casa mea...

Mă-ntrebi, ce-nseamnă Cerul pentru mine?  
Ce-nseamnă Țara zărilor senine?  
Ce-nseamnă Paradisul fără nori,  
Locașul sfinților biruitori?

E cea mai glorioasă promisiune  
Adusă-n văile de uscăciune;  
E visul cel mai drag și luminos,  
Ajuns aici pe drumul noroiilor.

Cerul înseamnă viață fără moarte,  
Când veșnic nimeni nu ne mai desparte,  
Când am ajuns la malul celălalt,  
Uniți cu Cel Preasfânt și Preaînalt!

E-o întâlnire fără despărțire,  
Și-o bucurie fără tânguire,  
Un veșnic răsărit fără apus,  
La dreapta slavei Domnului Isus.

E-un nou Ierusalim, ca o mireasă,  
A Domnului Biserică aleasă;  
E-o strălucire fără pic de nor,  
Și-un țarm de har mereu mai sclipitor.

Cerul, înseamnă să mă văd acasă,  
După un drum prin noaptea furtunoasă,  
Și-acolo, într-al slăvilor meleag,  
Să știu că Domnul mă așteaptă-n prag.

E adunarea sfântă-n sărbătoare  
A îngenilor îmbrăcați în soare;  
E muntele Sionului ceresc,  
Cetatea Tronului împăratesc.

E casa nouă, cu flori la fereastră,  
Lucind sub bolta zărilor albastră,  
Și-n prispă, veseli, cu un bun venit,  
Mă-așteaptă cei pe care i-am iubit.

E locul unde Dumnezeu domnește,  
Și unde dragostea Lui înflorește;  
Liman curat, ca piatra de iaspis,  
Mal de cristal..., și-i spunem: Paradis.

Mă-ntrebi, ce-nseamnă Cerul pentru mine?  
E casa mea din zările senine...  
Nu vrei și tu un Cer frumos să ai,  
Un Paradis, o casă sus în Rai? (vp)

## Din „Călătoria Creștinului”



După ce au scăpat de „*plasa lingușitorului*”, *Creștinul* și *Plin-de-Nădejde* au plecat mai departe spre Muntele Sionului și Țara Luminii. După un timp s-au întâlnit cu unul numit *Ateul*, care după ce a aflat încotro mergeau le-a spus:

— Muntele Sionului? Fiți serioși, oameni buni. Așa ceva nu există. De când tot umblu și-l caut, dar nu-l găesc.

Creștinul îl privi nedumerit, și-i spuse politicos:

— Chiar l-ai căutat, și nu l-ai găsit? *Dar, de ce mergi, omule, în direcție opusă?* Noi am văzut deja porțile Sionului cu strălucirea lor, când eram sus pe *Munții Bucuriilor Nespusse*. Acum umblăm prin credință.

Și așa s-au despărțit. *Creștinul* și *Plin-de-Nădejde* au pornit spre Sion, iar *Ateul* în direcție opusă.

---

„Și stătea înapoi, lângă picioarele lui Isus, și plângea...” (Luca 7:38). Femeia aceasta a fost **smerită**, „stătea înapoi”, n-a avut mândria afișării. A avut **dragoste** pentru Mântuitorul, „a stat lângă picioarele lui Isus”, jos, în praful pământului, dar lângă El. Și a fost într-o stare de **pacăintă**, „plângea”. Lângă picioarele Celui Preasfânt e o păcătoasă care plânge. O închinare adevărată!

# Comunicări

**Duminica trecută** ne-am bucurat să avem ca musafiri ai casei Domnului:

- Garofina Burcu, din Orșova, cumnată cu fratele Simion Burcu și cu sora Silvia Burcu. (foto 1)

- Anatoliy Tkach și sora sa de corp, Tatiana Tkach, veniți din Minnessota la studii în Elgin, la Judson College. Fratele Anatoliy este în ultimul an de studii la Judson

- Veaceslav și Elena Ghețivu, și copiii, Andy și Elias, veniți din Republica Moldova, de la Cahul, prieteni ai familiei Calestrov.

- Petru și Lori Ardelean, din Los Angeles, din biserica păstorită de fratele Liviu Țiplea. Fratele Petru Ardelean este văr cu fr. Laviniu Bredău de la noi.

- sora Luci Cotârlă, din Florida, împreună cu fiul Adrian și nora Melisa, care locuiesc în zona Chicago. (vezi foto 2).

Ne bucurăm că astăzi e cu noi fr. Alex Popovici, din Denver, Colorado, venit în interes de serviciu.

## Aniversare la Constanța

Biserica Baptistă „Sfânta Treime” din Constanța (foto 3) împlinește anul acesta 90 de ani de existență. În anul 1922 un grup mic de credincioși bapțiști a pus bazele de început ale acestei biserici. Primul păstor și fondator al lucrării Evangheliei în Constanța a fost fratele Dumitru Baban. Anul acesta, în luna august biserica a invitat diferiți pastori să predice Cuvântul Sfânt: Corneliu Simuț, rectorul Universității „Emanuel” din Oradea; Ionel Tuțac,



secretarul general al Uniunii; Gheorghe Dobrin, păstorul bisericii „Betel” din Medias; Aurel Gacea, păstorul bisericii din Tulcea; Daniel Mariș, rectorul Institutului Teologic Baptist din Bucuresti; Octavian Baban, păstorul Bisericii Baptiste „Sfânta Treime” din București; Daniel Fodorean, păstorul bisericii „Golgota” din Constanța; Doru Hnatiuc, de la biserica „Emanuel” Oradea; și alții. În data de 26 august va avea loc o adunare specială împreună cu toate bisericile baptiste din oraș la Casa de Cultură. Biserica „Sfânta Treime” Constanța este condusă de pastorii Marian Ghiță și Emanuel Grozea.

• *New Delhi, India.* Creștinii din centrul Indiei, fiind o minoritate, sunt supuși persecuției din partea extremiștilor hinduși. În multe sate, coonsiliile municipale au hotărât legi în care sunt interzise orice adunări în afară de cele hinduse.

• *Gwoza, Nigeria.* Numărul creștinilor uciși de teroriști islamici care aparțin grupării Boko-Haram în Nigeria a trecut de o mie. Explicația este că au capturat localități cu număr mare de creștini, și au început exterminarea în masă.

• *Teheran, Iran.* Saeed Abedini, pastorul american de origine iraniană, întemnițat pentru credință, a primit mesaje de amenințări cu moartea de la membrii grupului musulman ISIS (Islamic State of Iraq and Siria), infiltrați în penitenciar.

• *Bagdad, Iraq.* „Militanții islamști au șters orice urmă de creștinism în orașul Mosul...” — așa începea săptămâna trecută reportajul făcut de CBN News. „Nu mai există nici un creștin în Mosul”. De 2000 de ani Mosul a fost centrul comunității creștine în Irak. Mosul e așezat pe locul vechii Ninive, capitala Asiriei, unde a predicat Iona. În 2004 patru misionari bapțiști au fost asasinați acolo, în timp ce mergeau cu mașina spre câteva adunări de la sate. Acum numărul martirilor se ridică la zeci de mii. Toate casele creștinilor au fost murdărite în Mosul cu litera „N” și apoi a urmat masacrul de la casă la casă. „N” este desemnația extremiștilor musulmani pentru creștini: „De-ai Nazarineanului”.

„Doamne, Tu  
ești  
Dumnezeul  
meu; pe Tine  
Te voi înălța!

Laud Numele Tău, căci ai făcut  
lucruri minunate; planurile Tale  
făcute mai dinainte s-au împlinit  
cu credincioșie.” (Isaia 25:1)



## Ordinea programului de după amiază

Cântări comune

Rugăciune

Cântări comune

Poezie, Ana Bud

Fanfara

Cântare comună

Anunțuri și Colecta

Solo la trompetă, Josh Popovici

Poezie, Viorica Opriș

Solo, Laura Brad

Mărturie, Oleg Florya

Cântare, Grup de surori

Fanfara

Cântare comună

Citirea textului și Predica

Încheiere și Benedicție

(Cântările comune sunt  
conduse azi de fr. Dan Bulboacă)

### O întrebare:

De câte ori este pomenit „vulturul”  
în cartea Apocalipsa?

### Răspuns la întrebarea dinainte:

Evanghelia după Ioan nu spune  
despre copilașii aduși la Domnul Isus.